
Xmasの記念写真をどうぞ 行事予定

「ツリー型」 「ドーム型」 　

ワークショップ「クリスマス飾り」に挑戦　１２／１～３

　ドーム状のカプセルの中

に綿を敷き、サンタ、トナ

カイ、スノーマンなどの人

形やプレゼント、ツリー、

まつぼっくりなどを入れて

ふたを閉めて出来上がりです。子どもたちはドームの

中のX’masの世界をのぞいてうれしそうでした。

　クリアファイルを扇形に

切って、油性ペンで色を付

けたりキラキラのテープを

貼ったりしてから、円錐状

にテープで留めます。最後

にモールを付けて完成です。中にLEDのキャンドルラ

イトを点すととってもきれいです。

　　　雪だるまを数えよう　　　　　　　サンタが登場

　12月16日に、ゆき先生とイボンヌ先生がトナカイに扮

して、クリスマス アクティビティを行いました。雪だる

まの数を数えたり、エアトラックの上で英語の指示で動

作をしたりして遊びました。絵本の読み聞かせの後にサ

ンタさんが２頭のトナカイと共に現れました。サンタさ

んからプレゼントをもらって、子どもたちはうれしそう

に「サンキュー」のあいさつをしていました。

　11月20日に「がんづきづくり」をしました。各材料は

スタッフが事前に容器に分けていたので、それらを混ぜ

る作業は幼児にも簡単にできました。がんづきが蒸し上

がると、楽しみに待っていた子どもたちが、うれしそう

にタッパーに詰めていました。後日、「美味しかった」

「また作りたい」等の感想が寄せられました。
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子どもが気に入ってたくさん食べました（事後アンケートから）
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 ゴムひもを跳んだりくぐったり
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えいごであそぼう！  ～ クリスマス アクティビティ ～  

　11月26日に第4回「元気キッズ運動教室」を行いました。今回は、長いゴムひ

もを跳んだりくぐったりする運動をしました。子どもたちは、得意げにゴムひも

を跳び越えていました。その後、ハードなダンス「ジャンボリミッキー」をみん

なで踊りました。次の「赤ちゃん体操」になると、ゆったりとした音楽に合わ

せて、親子でのんびりと触れ合うことができました。最後に「エビカニクス」、

「アンパンマンのマーチ」をみんなで元気に踊って終了しました。

「ファミリーパークだて」だより
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〇１２月２０日（土）午前　「クリスマスコンサート」

〇１２月２２～２４日　　 　WS「来年の干支作り」

〇１２月２９日～１月３日　 年末年始の休館

〇１月４日（日）　　　　 　新年の初開館

〇１月５～７日　　　　　 　WS「ゆきだるま作り」

〇１月１５日（木）　　　　 だんごさし

〇１月１９日～２１日　　　 WS「おにのおめん」

　12月16日～18日に、

クリスマスフォトブース

を開設しました。タペス

トリーをバックに光る雪

だるまやトナカイに囲ま

れて、子どもたちは写真

に収まっていました。
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